



Dimičeva 9 ☒ SI – 1000 Ljubljana ☒ tel.: (01) 4300 557, 4300 558 ☒ e-pošta: info@bralnaznacka.si

Sporočilo za medije

Prireditev ZLATA BRALKA, ZLATI BRALEC v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma

20 let zbirke - 25 knjig - 50 abstraktnih izumov - 50 prebranih knjig na bralca – vsako leto 700.000 prebranih knjig

Danes (30. 5. 2023) je Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS pripravilo osrednjo zaključno prireditev za zlate bralce, osnovnošolce, ki so vseh devet let brali za bralno značko. Zlata bralka, zlati bralec je zbirka knjig, ki jo že **dvajseto leto** podpira družba Telekom Slovenije, v zbirki je doslej izšlo **petindvajset darilnih ponatisov odličnih knjig slovenskih avtorjev**. Letos so zlati bralci v dar dobili **knjigo 50 abstraktnih izumov. Kako razumeti svet** dr. Tine Bilban z ilustracijami Ivana Mitrevskega (Miš založba).

Program prireditve Zlata bralka, zlati bralec je vodil **Boštjan Gorenc Pižama**, ki se je pogovarjal s slavnostnima gostoma **dr. Tino Bilban** in **Ivanom Mitrevskim**, program je sooblikoval glasbeni gost **Nipke**.

V polni Gallusovi dvorani Cankarjevega doma je bilo danes skoraj **1.300 zlatih bralcev** in njihovih **mentorjev iz Ljubljane** ter z območij **Ajdovščine, Domžal, Krškega, Maribora, Murske Sobote, Nove Gorice, Pirana in Zagorja ob Savi**, ki so v Ljubljano povečini prišli v organizaciji društev in zvez prijateljev mladine. Naši gostje pa so bili že tradicionalno tudi **najboljši zlati bralci slovenskih šol v Italiji**.

Vseh zlatih bralk in bralcev je seveda veliko več, v zadnjem desetletju med 30 in 40 % celotne generacije devetošolcev. Za bralno značko berejo otroci in mladi v vseh osnovnih šolah v Sloveniji, v slovenskem zamejskem prostoru in pri pouku slovenščine, ki poteka na različne načine po različnih državah Evrope in po svetu. Vsak od zlatih bralcev v devetih letih prebere najmanj **50 knjig**, vsi mladi bralci skupaj pa za bralno značko vsako leto preberejo **700.000 knjig**.

SLAVNOSTNI GOVORCI na današnji prireditvi so bili gostitelj **Marko Kravos**, predsednik Društva Bralna značka Slovenije - ZPMS; **Primož Kučič**, predstavnik Telekoma Slovenije; **Darja Groznik**, predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije.

Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS in družba Telekom Slovenije sta v okviru zbirke Zlata bralka, zlati bralec podarila zlatim bralkam, bralcem že 340.500 knjig.

Za objavo v vašem mediju se najlepše zahvaljujemo.

Lep pozdrav,

Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS

Projekt omogoča



Program Društva Bralna značka Slovenije – ZPMS sofinancira

